
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislati 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 22 (vinte e 

dois) do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 22(vinte e dois) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo 

e do Primeiro Secretário à Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante de Almeida, na Segunda Secretaria o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Francisco Bento Soares, José Robério Cavalcante de Almeida, 

Genival Cavalcante Tavares, José Jaime Barros dos Santos, José Francisco 

Carvalho da Silva, Vicente Ferreira dos Santos Neto, José Nilson de Barros 

Silva e Gilmar da Silva Melo; Deixaram de comparecer os Excelentíssimos 

Senhores Vereadores Anderson Alan Gomes Vanderley e Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum foi declarada 

aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do 

dia constou de documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado o 

Projeto de Lei número 009/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador José Jaime Barros dos Santos, o qual: Ementa: "Autoriza os 

Portadores de fibromialgia a estacionarem em vagas destinadas a Idosos e 

deficientes", sendo em seguida encaminhado às comissões competentes para 

no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres; Em 

seguida após receber pareceres favoráveis das comissões competentes, foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 

007/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida o qual: Ementa: "Fica denominado de Cleonides 

Tenório Cavalcante, o prédio da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) desta 

cidade e dá outras providências"; Prosseguindo foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às seguintes Indicações: 

Indicação número 056/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

José Francisco Carvalho da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas 
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da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssim 

Senhor Manos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no 

sentido de que se possível seja realizada à limpeza em todas às ruas desta 

cidade; Indicação número 057/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário 

de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja construído um 

quebra molas defronte à casa da Senhora Ciele, localizada na Rua Barbosa 

lima, bem como seja realizada a poda das árvores e capinação da Praça Padre 

Alfredo Dãmaso, localizada na Rua Barão do Rio Branco, ambos nesta cidade. 

Indicação número 058/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Alípio Soares da Silva, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível mande colocar piçarra em todas às 

Ruas do Distrito de Caldeirões, bem como seja realizado o saneamento da Rua 

em que reside o Senhor Jornes Tenório, também no referido Distrito, deste 

Município; Indicação número 059/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja recuperada a estrada que liga o 

Sítio Angico de cima até a Serra de São Pedro, deste Município, pois à mesma 

encontra-se totalmente interditada, dificultando assim o acesso daquelas 

famílias que residem na referida localidade; Indicação número 061/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja construída uma Quadra Poliesportiva e um Posto de Saúde, no 

local onde funcionava o antigo Matadouro Público Municipal, localizado na 

Avenida Vera Cruz, nesta cidade e Indicação número 062/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, no sentido de que se possível estabeleça medidas para promover o 

pagamento do auxílio aluguel social para às duzentas (200) famílias 

beneficiadas pelo Programa Minha Casa Minha Vida do Bairro São Rafael, 
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nesta cidade; À Indicação número 060/2024, de autoria do Excelentissim 

Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira foi retirada da pauta em virtude 

do Excelentíssimo Senhor Vereador autor da mesma ter faltado a presente 

sessão. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, 

ficando outra marcada para o dia vinte e nove (29) do mês em curso. A 

Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, Segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em vinte e dois (22) do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 

quatro (22/05/2024). 
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